
СПРАВКА 

По выявлению уровня удовлетворенности созданием условий для инвалидов в МОУ 

«Рабитицкая НОШ», проведен социологический опрос среди родителей (законных 

представителей) обучающихся. 

Результаты социологического опроса: 

Выводы: По доступности предоставления услуг для инвалидов и других маломобильных групп 

граждан в организации достиг показателя выше 90%. 

№ 

п/п 

Вопросы, варианты ответов Кол-во 

анкет 

Кол-во 

ответов 

процент 

1. Видели ли Вы информационные стенды о деятельности организации при ее посещении? 

1.1 Да 43 40 93% 

1.2 нет 43 0 0% 

1.3 Затрудняюсь ответить 43 3 7% 

2. Как Вы оцениваете открытость, полноту и доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на информационных стендах? 

     

2.1 Хорошо 43 40 93% 

2.2 Удовлетворительно 43 0 0 

2.3 Затрудняюсь ответить 43 3 7% 

3. Пользовались ли Вы официальным сайтом организации в сети "Интернет"? 

3.1 Да 43 43 100% 

3.2 Нет  43  0% 

4.Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о 

Доступной среде для лиц с ОВЗ? 

4.1 Удовлетворен 43 39 90% 

4.2 Не удовлетворен 43 0 0% 

4.3 Затрудняюсь ответить 43 4 10% 

5.Имеете ли Вы (или лицо, законным представителем которого Вы являетесь) установленную 

группу инвалидности? 

5.1 Да 43 1 2% 

5.2 Нет 43 42 98% 

6.Как Вы оцениваете доступность предоставления услуг для инвалидов и других маломобильных 

групп граждан в организации? 

     

6.2 Хорошо 43 43 100% 

6.3 Удовлетворительно 43 0 0% 

6.4 Затрудняюсь ответить 43 0 0% 

7.При посещении организации, насколько просто Вам было ориентироваться внутри (обеспечена 

ли навигация внутри организации - наличие информационных табличек, указателей, сигнальных 

табло и пр.)? 

7.1 Просто  43 43 100% 

7.2 Сложно 43 0 0% 

7.3 Затрудняюсь ответить 43 0 0% 


